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ОСОБЛИВОСТІ БУДОВИ, ВИКОРИСТАННЯ ТА ПЕРІОДИЧНІСТЬ ЗАМІНИ ФІЛЬТРІВ ДЛЯ

ОЧИЩЕННЯ ПОВІТРЯ КАБІН ЗЕРНОЗБИРАЛЬНИХ КОМБАЙНІВ
Фільтри для очищення повітря в кабінах сучасних закордонних зернозбиральних комбайнів

відіграють важливе значення у забезпеченні безпеки та комфорту оператора, особливо в умовах
підвищеної запиленості під час збирання врожаю [1, 2]. Їх конструкція й тип залежать від моделі
техніки та передбачених умов експлуатації [3, 4].

Нижче наведено загальну характеристику та періодичність обслуговування таких фільтрів. До
основних типів фільтрів очищення повітря в кабінах комбайнів відносяться: передфільтри або пре
фільтри; основні фільтри (тонкого очищення); з активованим вугіллям (опціонально); HEPA-фільтри
(високоефективні).

Проаналізуємо більш детально кожен із зазначених фільтрів, вказавши місце встановлення в
системі комбайну та рівень фільтрації.

Передфільтри, як правило розташовані зовні, у верхній частині або на даху кабіни. Ці фільтри
служать для грубого очищення повітря від крупного пилу, соломи, листя тощо. В багатьох моделях
комбайнів вони використовуються як циклони або відцентрові сепаратори. Для передфільтрів заводи
виробники рекомендують очищення проводити кожні 10–25 мото-год. або щодня перед початком
роботи. Заміну пропонують проводити кожні 200–300 мото-год. або 1 раз на сезон.

Основні фільтри або ж фільтри тонкого очищення знаходяться в системі подачі повітря до кабіни
комбайна. Вони виготовляються з багатошарових волокон або синтетичних матеріалів, та мають ступінь
фільтрації класу F7–F9 згідно з європейською класифікацією (EN 779) або ePM1/ePM2.5 відповідно до
ISO 16890. Високоефективні або ж HEPA-фільтри встановлюються в кабінах преміям класу, включаючи
John Deere серії S, Claas Lexion, Case IH Axial-Flow. Ці фільтри забезпечують високий рівень фільтрації
повітря та затримують, згідно аналізу літературних джерел, понад 99,95% частинок розміром до 0,3
мкм. Очищення основного фільтра (особливо для HEPA)не рекомендується. Основного фільтра
пропонується проводити кожні 250-500 мото-год. або 1 раз на сезон, в залежно від умов експлуатації та
запиленості.

Фільтри з активованим вугіллям встановлюються для поглинання запахів, парів хімікатів і
шкідливих газів. Вони рекомендуються для встановлення в системах фільтрації комбайнів, які
працюють із хімічно обробленими культурами. Фільтр з активованим вугіллям заводи виробники
комбайнів пропонують проводити кожні 100-200 мото-год. або 2-3 рази на сезон.

Періодичність заміни повітряних фільтрів, які встановлюються в кабінах зернозбиральних
комбайнів залежить від інтенсивності їх використання, умов навколишнього середовища та
рекомендацій заводу виробника. Розглянемо рекомендовані періодичності очищення або ж заміни
представлених фільтрів.

Компанія John Deere рекомендує заміну фільтра кабіни в моделях S-серії щонайменше кожні 250
мото-год. роботи або раз на сезон, тоді як Claas (серія Lexion) пропонує інтервал до 400 мото-год., за
умови нормального забруднення.

Сервісні служби аграрних підприємств рекомендують після кожного сезону використання
зернозбиральних комбайнів або ж перед початком збиральних робіт проводити діагностику систем
очищення повітря та перевірку герметичності повітропроводів та ущільнень кабін.

Перспективним напрямом подальших досліджень є аналіз та синтез інноваційних реалізацій в
напрямку обгрунтування стратегій резервування для забезпечення надійності систем фільтрації [5].
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